Formulas mas utilizadas en ondas estacionarias

A (amplitud) Posicion nodos (amplitud minima) Posicion antinodos (amplitud méaxima)
2-A-cos(Kx) cos(K-x)=0 — K-x=%+n-n — x=(2n +1)% cos(K:x)=x1— K-x=0+nwt > x=2n-%
2 A-sen(Kx) sen(K-x)=0 » K-x=0+nmt — x:Zn% sen(K-x)=+1— K-x=%+n-n — x=(2n +1)%

Unida por sus dos p=2b poyn n® nodos= n° antinodos + 1
Cuerda extremos n 2:-L n = n° nodos —1
Unida s6lo por un __Aat f= v2n+1) n° nodos = n° antinodos i
extremo (2n+1) 2:L
Abler(te?(tegrrnsouss dos A= 2L f =l n° antinodos = n° nodos + 1
Tubo n 2L n = n° antinodos — 1
Abierto s6lo por un __4L f _v(2n+1) n° antinodos = n° nodos
extremo (2n +1) 2.L
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